

一键查询被执行人相关不动产登记信息

通城开通不动产司法查控“高速路”

本报讯（记者戴铁民 通讯员何蓉）2月8日，通城县不动产登记中心与通城县法院举行“互联网+不动产登记”司法查控签约仪式。

据了解，以往查询被执行人的不动产登记信息，需要法院工作人员持

证件到不动产登记中心提交相关文书材料，再由不动产登记中心工作人员逐一查询办理。随着不动产登记信息查询工作量增加，“人来人往”的传统查询模式很大程度上影响了案件办理流转效率。

如今，随着不动产司法查控“一网通办”的推出，法院工作人员只需将司法文书等资料拍照上传至通城县不动产登记事务中心授权的“互联网+不动产登记”信息平台，无须排队，就能一键查询到被执行人相关不动产登记信息，

甚至直接对涉案房产进行查封、解封、续封等，真正实现“数据多跑路，办事人员少跑腿”。

与会双方还就建立信息共享机制、平台数据使用等方面进行了深入的探讨和交流，并达成一致共识。

强纪律 正风气

通城公安扎实开展纪律作风教育整训

本报讯（通讯员 杨晗）连日来，通城县公安局主动作为、创新举措，在全县公安机关开展为期一周的纪律作风教育整训活动，取得明显成效。

1月29日，通城县公安局召开全县公安机关学习贯彻党的二十大精神政治轮训暨纪律作风教育整训动员部署会议，对政治轮训暨队伍纪律作风教育整训活动进行再安排、再部署、再推进。

根据市局整训活动统一安排部署，该局组织全体民警参加党风廉政建设专

题讲座、执法规范专题讲座、“夜学”党的二十大精神、理论考试等活动，进一步凝聚忠诚思想，不断提升业务工作水平。

为确保教育整训活动与日常警务工作两不误，该局利用休息时间，组织民辅警开展集中学习、个人自学和队列训练，使全警警容风纪得到强化。

该局还以各党支部为单位，根据学习收获、围绕活动体会、结合存在的问题短板，深入开展交流研讨、召开支部组织生活会，找准工作短板，明确努力方向，

认真谋划2023年度工作。

通过一周紧张充实的整训活动，通城县公安机关、全体民辅警纪律作风进一步好转、素质能力进一步增强、担当精神进一步提升，受到社会各界的广泛赞誉。

下一步，通城县公安局将在安保维稳、风险化解、打击主业、规范执法、队伍建设中检验教育整训成效，不断加强政治建设、作风建设、能力建设，着力打造一支过硬公安铁军。

将税费政策与传统文化相结合

通城灯谜会寓教于乐氛围浓

本报讯（记者戴铁民 通讯员高鑫 波卢金勇）2月5日元宵节当天，通城县税务局在银山广场举行“以宣税法庆元宵”为主题的税收知识猜灯谜活动，巧妙的将税费政策与传统文化相结合。

灯谜会现场人流攒动，许多市民纷纷来到猜灯谜现场打卡驻足。他们或三五成群互相交流，分析灯谜；或独自一人认真思索，查找政策……破解了谜底市民可兑换税务周边奖品，整个现场氛围浓厚。

“通过这种寓教于乐的方式进行税收宣传，既让税宣方式更接地气，又让群众对税费政策有了生动的了解。”税务志愿者舒思淳说道。

据了解，这些具有特色的灯谜题目都来源于最新的税费优惠政策和基础的税法知识，以群众最关心的个人所得税专项扣除、企业减税降费优惠政策、便民办税流程等热点信息为切入点进行设计。活动现场，税务志愿者现场发放宣



传册，帮助现场群众去讲解灯谜所涉及的税费政策，进行现场答疑解惑。

“这个活动很具有趣味性，既通过灯谜学到了税收知识，还收获了‘福袋’，一

举两得，希望这样的活动每年都有。”现场解出灯谜的胡女士喜气洋洋地说道。

据悉，此次活动共吸引上百名群众参加，现场累计发放宣传册210余份。

通城县医保局

深入开展“爱国卫生”专项行动

本报讯（记者戴铁民 通讯员胡娟）为打造干净、整洁的城市环境，引导群众养成文明健康、绿色环保的生活方式，连日来，通城县医保局动员广大干部群众，深入开展“爱国卫生”专项活动。

活动现场，身穿红马甲的志愿者们分工协作，手拿工具，穿梭在街头巷尾、房前屋后，对银城社区鄂南商城小巷的卫生死角、垃圾堆放点、枯枝落叶等进行清理。经过两个多小时的奋战，各类垃圾不见了踪影，辖区内的环境面貌焕然一新。

活动中，附近的居民也自觉加入到美化环境的队伍中来，营造了全员参与、

全民洁城的浓厚氛围。

此次活动不仅增强了大家的文明意识和责任意识，更进一步践行了志愿者的精神，提升了城市形象、改善了生活环境，让“建设健康家园，共享健康佳节”的新风尚蔚然成风。

下一步，通城县医保局将以此为契机，加强爱国卫生和健康教育，用实际行动营造卫生整洁、文明有序、健康祥和的社会环境。

活动结束后，通城县医保局负责人一行还前往驻点村，看望慰问了部分老党员和生活困难的群众，为他们送去祝福。



通城县民政局
全力做好收养评估工作
让收养工作
更加温情

本报讯（记者戴铁民 通讯员孔祥荣）为规范儿童救助和收养工作，通城县民政局进一步深化“民政为民、民政爱民”工作理念，以“最有利于被收养人原则”和维护收养当事人的合法权益为宗旨，扎实做好收养评估工作，不断提升收养登记管理和服务水平。

为更好地保障被收养儿童合法权益，通城县民政局会前往新申请收养子女的家庭所在地，通过面谈、查阅资料、走访的方式，实地察看收养申请人家庭居住环境，征求村（社区）居民委员会以及左邻右舍的意见，对收养申请人的品行进行全面了解，并通过现场解答，进一步增强收养申请人依法收养意识，为规范收养登记工作奠定基础；同时协调公安、卫健、中国人民银行等部门，出具所需证明材料，让收养登记化繁为简、收养档案一目了然。

近年来，通城县民政局不断规范收养工作，提升收养登记管理和服务水平，细化依法登记管理服务流程，让无家可归的孩子有温暖，让特殊家庭拥有幸福。

只因点赞和评论
男子怒砸邻居
车辆和门窗

本报讯（记者戴铁民 通讯员杨晗）近日，通城一男子只因在发现邻居在妻子的短视频评论上点赞，就怒砸其车辆和门窗，最后被警方拘留。

潘某保今年63岁，来自通城县隽水镇，其妻子是短视频爱好者，经常在短视频平台发布其跳舞的视频。1月31日，潘某保发现妻子所发布的视频中出现了一些很不友好的评论，并且还发现点赞评论的人有同村邻居方某农。

由于此前二人就有些矛盾纠纷，当晚23时许，潘某保手持铁棍来到方某农家中，以其在短视频平台上点赞和评论的话语为由，怀疑妻子与方某农存在不正当关系，要求方某农解释清楚。方某农没有回应，潘某保便用铁棍将方某农家的大门、门口停放的蓝色四轮电动车玻璃打烂，随后离开现场。

民警接警后依法将潘某保传唤至公安机关接受讯问。

目前，潘某保因涉嫌故意损毁财物被公安机关依法予以行政拘留。